
平成２０年１月８日 

（社）京都府情報産業協会 

作成：三上 

 

平成１９年度・第８回技術委員会議事録 

 
開催日時  平成２０年１月８日(火) 午後５時から午後６時１５分 

場  所  京都コンピュータ学院本館１階会議室 

議  題  １．１９年度実績見込みおよび２０年度予算、事業計画案について 

      ２．「情報技術マップ」の進行状況について中間報告 

      ３．ＳＥ／システム高度化研究会開催状況報告 

４．その他 

 

出 席 者 

委員長  中信コンピューターアンドコミュニケーション㈱ 三上 雅弘 

（欠席）副委員長 ムラテック情報システム㈱    大濱  剛 

副委員長 アステック㈱     藤野 一朗 

委員   ウエダコンピュータシステム㈱   武部 裕彦 

  （欠席）委員   ㈱京信システムサービス    井出口雅昭 

  （欠席）委員   エスピーメディアテック㈱    奥田 光司 

（欠席）委員   ㈱日立製作所京都支店    米盛 弘明 

委員   京都情報大学院大学    英保  茂 

  （欠席）委員   ㈱エクザム     木下  豊 

  （欠席）委員   ㈱ユニシス     蔵立 幸一 

      委員   ㈱クリエイトジャパン    篠原美佐子 

委員   エイジシステム㈱     渡辺  透 

（欠席）事業推進委員長 京都電子計算㈱    駒井 一正 

事業推進副委員長 島津エス・ディー㈱   山本  孝 

事務局  京都情報大学院大学・京都コンピュータ学院 和田 壽郎 

 

議 事 

 
１．１９年度実績見込みおよび２０年度予算、事業計画案について 

 （１）技術委員会の予算執行状況（１９年度実績見込み）を報告。 

 （２）１９年度実績見込みを踏まえて、２０年度の事業計画案と予算について審議を行う。 

・２０年度事業の骨子は１９年度と同等のものを予定。 

  各事業の詳細な内容、運営方法等については引続き検討 

・予算についても１９年度と同規模とした。 

 

２．「情報技術マップ」の進行状況について中間報告 

 （１）昨年末までに回収した調査票に基づく、全体集計結果資料１２ページを委員長より提示 

 （２）前回調査に比べ回答会員企業数が減少しており、前回と今回調査の比較や傾向の推移を判

断する上でむつかしい面がある。 

 （３）作業方針 

    ・会員に協力を要請しさらに調査票の回収をはかる。 

    ・１月下旬で回収を締め切り、全体集計、クロス集計をまとめ順次委員宛提示する。 

    ・資料の分析は各委員が協力し、メール等を通じて報告書の取りまとめ作業をおこない、

３月の委員会審議を経て、会員宛公表を行う。 

 

 



３．ＳＥ／システム高度化研究会開催状況報告 

 （１）品質問題研究会（１２／１３、１１名参加）エイジシステム株式会社会議室にて開催（武

部委員報告） 

・リスク計算書を使用しての評価、議論を行う。閉会後、忘年会を開催、研究会参加者よ

り勉強になったとの声あり。 

 （２）情報セキュリティ問題研究会（１２／１２、５名参加）京都コンピュータ学院駅前校本館

１階会議室にて開催（三上委員長報告） 

・前３回の研究会の経過を振り返り、成果発表会での発表の全体構想をまとめる作業を行

った。閉会後、忘年会を開催。 

 （３）新技術利用＆開発効率問題研究会（１２／１８、１２名参加）京都コンピュータ学院駅前

校新館４階会議室にて開催（藤野副委員長報告） 

    ・前３回の研究会のテーマをもとに、小グループに分けて討論を実施。時間が足りないほ

ど盛り上がる場面もあった。討議結果を踏まえて成果発表のコンテンツのとりまとめを

行った。閉会後、忘年会を開催。他社ＳＥとの直接交流は得がたい経験であり、今回の

ように参加者の多い研究会の運営にあたっては早期に懇親会を開催するなど、参加者が

うちとける工夫も必要。 

 
４．その他 

 （１）技術セミナー開催案内については１月１０日頃、会員宛メールにて伝達。 

（２）ＳＥ／システム高度化研究会成果発表会資料提出は２月５日、出欠確認は２月８日期日で

あることを再確認。 

（３）２０年１０月情報化フォーラムのテーマとした「メッシュ型無線ＬＡＮ」の講演実施につ

き、交渉の経過と正式依頼のための総務省訪問が１月または２月頃になる見込みであるこ

とを、委員長より報告。 

（４）次回委員会は２月１２日(火)１７時より京都コンピュータ学院本館１階会議室で開催する。 

 

以 上 


